

Главный американец советского кино. К 60-летию Александра Кузнецова

Он снялся более чем в ста советских, американских и российских фильмах и сериалах, но так и остался для миллионов поклонников предприимчивым и обаятельным Яковом Восьмёркиным из знаменитой музыкальной комедии Евгения Татарского «Джек Восьмёркин – американец». По иронии судьбы, актёр повторил путь своего героя, уехав на несколько лет в Америку, а затем вернувшись в Россию.

2 декабря исполняется 60 лет со дня рождения выдающегося советского и российского актёра и педагога, основателя Международной школы актёрского мастерства «International Actors School» и Московской международной киношколы «Кузница Кино и Телевидения» Александра Кузнецова.

Незнам в фильме
«Небывальщина», 1983
год



Ваня-Медицина в
фильме «Привет с
фронта», 1983 год



Андрей Киселёв в
фильме «Мужские
тревоги», 1986 год



Яков Восьмёркин в
фильме «Джек
Восьмёркин –
“американец”», 1986
год



Александр Кузнецов родился 2 декабря 1959 года в приморском селе Петровке в семье инженера и учительницы литературы. После окончания физико-математической школы пять лет проучился на факультете «Радиоэлектроника летательных аппаратов» Московского авиационного института, где успешно играл в студенческой театральной студии.

Осознание ошибки в выборе жизненного пути пришло не сразу, лишь на последнем курсе Александр решился забрать документы, после чего с первой попытки поступил в Театральное училище имени Б. В. Щукина, которое с блеском окончил в 1985 году.

Федя Сидоров в
фильме «Аэлита, не
приставай к
мужчинам», 1988 год



Саша в фильме
«Приморский бульвар»,
1988 год



Петров в фильме
«Бегущий по льду».
США, 1993 год



Старшина Никитин в
фильме «Внимание,
говорит Москва!», 2005
год



Ещё будучи студентом «Щуки», талантливый молодой актёр дебютировал в кино и был принят в труппу Театра на Малой Бронной. После выхода на экраны в 1988 году фильма «Джек Восьмёркин – “американец”» Александра Кузнецова узнала и полюбила вся страна. Жаль, что стране оставалось существовать совсем недолго, как и её великому кинематографу.

В начале 90-х годов Кузнецов получил предложение сниматься в США и в итоге переехал в Лос-Анджелес, где в скором времени основал Международную школу актёрского мастерства «International Actors School».

Попов в фильме «Час Волкова-3», серия «Палач», 2009 год



Иван Васильевич Марголин в фильме «Шериф», 2010 год



Макаров в фильме «Дикий-3», 2012 год



Алексей Борисович в
фильме «Море. Горы.
Керамзит», 2013 год

Американским зрителям русский актёр запомнился по сериалам «Бeverли-Хиллз 90210», «Военно-юридическая служба», «Полиция Нью-Йорка», «Семь дней», «На запад» и «Шпионка», а также по фильмам «Бегущий по льду», «Миротворец», «Космические ковбои», «Универсальный агент», «Расследование Джордан», «Везунчик», «Американцы».



С 2009 года Александр Кузнецов, не теряя связей с Голливудом, активно работал в Москве – преподавал в Школе-студии МХАТ и в собственной Московской международной школе «Кузница Кино и Телевидения», снимался в кино, играл в спектаклях Театра киноактёра.

Иннокентий Георгиевич
Хрулёв в фильме
«Солнце в подарок»,
2016 год



Михаил Платонов в
фильме «Зеркала
любви», 2017 год



Отец Виктор в фильме
«Американцы». США,
2018 год

Замечательного и любимого миллионами актёра не стало 6 июня 2019 года. Александр Кузнецов ушёл из жизни в США после продолжительной болезни. Церемония прощания прошла в Центральном доме кино в Москве. Похоронили звезду эпохи заката советского кино на Хованском кладбище российской столицы.



Эдуард Андреевич
Островский в фильме
«Гадалка», 2019 год



Пушков в фильме
«Танец с саблями»,
2019 год

Фото: kino-teatr.ru, kinopoisk.ru,
ruskino.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com

КУЛЬТУРА, СОБЫТИЯ, РОССИЯ

👁 50657 02.12.2019, 20:44 📌 1938

URL: <https://babr24.com/?ADE=195313>

Bytes: 6525 / 3706 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3759** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)